Pengutex TC

Технический паспорт



Описание товара

Penguin Pengutex TC — компонент на основе акрилового сополимера, придающий стене орнамент. Это предназначен для систем орнамента, образованных специальными слоями. Универсальный учебник Penguin должен быть наносится на боронованную поверхность, затем распыляется Penguin Pengutex TC вторым слоем безвоздушным распылителем. распылите и на этом этапе можно придать украшения методом дробления. После этого этапа Пингвин Пенакрил Грунтовка должна быть нанесена в один слой, а верхний слой краски, предназначенной для наружных работ, должен быть нанесен в два слоя. последний.

Сфера использования

Penguin Pengutex TC можно использовать на таких поверхностях, как наружные стены, грунтовка, штукатурка, бетон, гипсокартон и бетопан.

Физические характеристики

Цвет Можно красить цветными пастами на водной основе.

Солидный контент 85±2%

Плотность (гр/мл) 1.8±0.02 (гр/мл)

Уровень глянца Матовый

Подготовка поверхности

Перед нанесением поверхность необходимо очистить от остатков старой краски, пыли, грязи и остатков масла. Пингвин Перед покрытием Pengutex TC на поверхность наносится универсальная грунтовка Penguin Universal Primer. С безвоздушным пистолетом в качестве второй слой Penguin Pengutex TC наносится методом распыления, раздавливается и покрывается верхним слоем краски для наружного применения наносится в два слоя. Температура поверхности должна быть в пределах +5-+30°C, относительная влажность не должна быть превышать 80% Продукт можно разбавлять водой до 10%.

Способы применения

Спрей Можно использовать безвоздушный или конвенционный спрей

Кисть Цените **Ролик** Цените

Продолжительность сушки

Время высыхания в основном зависит от погодных условий, толщины нанесенного слоя и способа нанесения. количество наносимых слоев. Примерное время высыхания краски в зависимости от температуры воздуха в помещении таблица ниже показана

- - Помещение, подлежащее окраске, должно хорошо вентилироваться (открытый воздух или свободная циркуляция воздуха).
- - Краску следует наносить рекомендуемой толщиной.

000 "CMT GROUP"

Адрес: Бадамдарское шоссе, 27, Баку, Азарбайджан

Тел: (+994 12) 345 04 05 Факс: (+994 12) 345 04 06 Электронная почта: office@cmt.com.az Web-site: www.penguin.az



Pengutex TC

Технический паспорт



- - Относительная влажность не должна быть выше 80 %.

Температура погоды	10ºC	23°C
Верхняя сушка	5 часов	1 часов
Полная сушка	20 часов	8-10часов

Условия хранения

Краску следует хранить в сухих, прохладных, хорошо проветриваемых складах, без попадания прямых солнечных лучей, при температуре от +5°C до +35°C, не открывая крышку. Перед использованием ее следует хорошо перемешать. Срок годности 3 года в невскрытой упаковке.

Виды упаковки

Краска выпускается в пластиковых емкостях по 25 кг.

Оператор-исполнитель

Этот продукт предназначен для профессионального использования. Наносящий краску или оператор должен обладать опытом и знаниями о продукте. Он должен смешивать и наносить краску в соответствии со спецификацией. Сотрудники, участвующие в нанесении, должны быть обеспечены средствами защиты.

Цвет продукта

Его можно окрашивать в любой цвет с помощью паст на водной основе. Возможны незначительные отклонения в цвете продукции от партии к партии.

Внимание

Приведенная выше информация основана на результатах, полученных в ходе лабораторных испытаний и применения в полевых условиях. Компания несет полную ответственность за качество краски при применении, не контролируемом компанией. Она не несет ответственности за проблемы, которые могут возникнуть в результате ошибок при применении и нанесении.

Правила охраны труда и техники безопасности

Следуйте инструкциям на контейнере. Хранить в складских помещениях, где нет возможности воздействия высоких температур и искр. Использовать в хорошо проветриваемых помещениях. В случае попадания на кожу во время использования, ее следует промыть подходящим растворителем, а затем водой с мылом. В случае попадания в глаза промыть большим количеством воды и при необходимости обратиться за медицинской помощью.

S 2 : Хранить в недоступном для детей месте

S 3 / 7 : Храните контейнер в прохладном месте с закрытымгорлышком

000 "CMT GROUP"

Адрес: Бадамдарское шоссе, 27, Баку, Азарбайджан

Тел: (+994 12) 345 04 05 Факс: (+994 12) 345 04 06 Электронная почта: office@cmt.com.az Web-site: www.penguin.az



Pengutex TC

Технический паспорт



S 24 / 25 : Избегайте попадания в глаза и на кожу S 29 : Не выбрасывайте в канализацию

S 46 : В случае проглатывания немедленно обратитесь к врачу, покажите контейнер или

этикетку.

Примечание: ООО "СМТ ГРУПП" оставляет за собой право изменять информацию на странице технических данных без предварительного уведомления.

000 "CMT GROUP"

Адрес: Бадамдарское шоссе, 27, Баку, Азарбайджан Тел: (+994 12) 345 04 05

Факс: (+994 12) 345 04 06 Электронная почта: office@cmt.com.az Web-site: www.penguin.az

